

Помощь в знак солидарности

Сотрудники Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ), наряду со своими коллегами, всеми теми, кому не безразлична судьба Махмадюсуфа Исмоилова и гражданская журналистика в Таджикистане, передали в помощь семье подсудимого 420 сомони из собственных средств.

Вместе с тем, НАНСМИТ продолжает оказывать информационную и правовую поддержку корреспонденту газеты «Нури зиндаги» Махмадюсуфу Исмоилову, проводит адвокати кампании и фандрайзинг в пользу подсудимого журналиста.

В рамках своей деятельности ассоциация также взяла на себя все финансовые затраты, связанные с ходом судебного разбирательства, оплачивая услуги адвоката, транспортные и командировочные расходы местных наблюдателей, вовлеченных в этот процесс, а также посещение подсудимого в следственном изоляторе.

«Мы выступили в защиту Махмадюсуфа Исмоилов не из-за личных или корпоративных интересов, а ради защиты конституционных прав граждан на свободу слова, с тем, чтобы они без боязни за свою безопасность и в будущем могли использовать СМИ в выражении своей гражданской позиции, - сказал Нуриддин Каршибоев, председатель НАНСМИТ. - Тем самым, мы сможем внести свой вклад в развитие свободы СМИ и гражданской журналистики в Таджикистане».

Мониторинговая служба НАНСМИТ.